
Medaile pro tři pedagožky UK

Medaile Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy pro tři pedagožky Univerzity Karlovy

Ve čtvrtek 28. března uděloval ministr Robert Plaga nejvyšší ocenění v oblasti školství. Medaili prvního stupně získaly i Milada Švecová, Jana Uhlířová a Jana Skarlantová, jejichž pedagogické působení je či bylo spojeno s Univerzitou Karlovou.

Cena MŠMT za vynikající pedagogickou činnost se předává tradičně v Den učitelů, který připadá na výročí narození Jana Amose Komenského. Uděluje se dvou stupních – 1. stupně (stříbrná) a 2. stupně (bronzová). Nominaci na ni může podat prakticky kdokoli: ředitelé škol, učitelé, žáci, rodiče, ale i široká veřejnost. O laureátech pak rozhoduje ministr školství na základě dodaných návrhů. Letos bylo vyznamenáno čtyřicet osm pedagožek a pedagogů, mezi nimi i tři z Univerzity Karlovy.



doc. PaedDr. RNDr. Milada Švecová, CSc.

Docentka Švecová se již řadu let nadstandardně angažuje v oblasti přírodovědného a environmentálního vzdělávání. V rámci Klubu ekologické výchovy propracovala celkovou koncepci výuky pro několik krajů České republiky. Přednáší v tuzemsku i v zahraničí, je autorkou a spoluautorkou řady publikací věnovaných environmentální výchově. Jako pedagožka působila na základní i střední škole, aktuálně předává své znalosti vysokoškolským studentům na Přírodovědecké fakultě.



doc. PhDr. Jana Uhlířová, CSc.

Obětavá a vysoce profesionální vysokoškolská učitelka, která je autorkou a spoluautorkou mnoha vědeckých monografií, studií a odborných článků. Navzdory svým vysokým nárokům je u studentů velice oblíbená. Přednáší i v zahraničí. Z politických důvodů se mohla naplno věnovat vědecké dráze až po revoluci. Docentka Uhlířová působí na katedře preprimární a primární pedagogiky.



PhDr. Jana Skarlantová

Jako vysokoškolská pedagožka se věnuje oboru výtvarné výchovy a estetiky a její pedagogickou činnost doprovází i bohatá práce publikační. Řadu let vedla výtvarnou soutěž Alšova země, v rámci Pedagogické fakulty UK založila i výtvarné studio. Je členkou několika porot domácích i mezinárodních výtvarných soutěží a organizačního týmu evropské soutěže Evropa ve škole.